



聊城日报社出版

2022年4月29日

壬寅年三月廿九

星期五

聊城晚报



晚报公众号



新闻网公众号

今日8版 第4994期 国内统一连续出版物号:CN 37-0049

静待疫散 相约明天

“五一”期间非必要不出市

本报讯(记者 夏旭光)近期全国疫情呈现点多、面广、频发态势,“五一”小长假将至,人员流动增大,聚集性活动将增多,增加了疫情发生风险。为打好防控主动仗,阻绝人员跨区域流动带来的疫情传播风险,持续筑牢“外防输入、内防反弹”防线,切实维护市民群众身体健康,确保我市经济社会发展秩序安全稳定,聊城市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室4月25日发出《致广大市民和来聊朋友们的一封信》。

信中呼吁身在聊城的朋友非必要不出市。提醒市民时刻绷紧防控之弦,坚持非必要不出市,尤其不要

前往中高风险地区 and 新增感染者较多的地区。提醒大家做到非必要不聚集、出门必防护、逢进必扫码。

信中建议身在外地的朋友可暂缓来聊。由于旅途中感染病毒的风险将增加,因此建议大家非必要不出行;在这个严峻而特殊的时期,身在外地的亲朋好友如无必要,暂缓来聊,静待疫散,相约明天。

信中提醒来聊者要做到“三早两少”。如确需来聊的朋友,请务必做好个人防护,自觉做到“三早两少”。“早报备”,提前三天向目的地社区(村)报备,报备方式通过官方微信公众号“聊城卫生健康”查询;“早检测”,来聊时携带48小时内核酸检测阴性证明,抵聊后第一时间主动就近进行核酸检测;“早隔离”,如为涉疫风险人员,请按照现行防疫政策,主动到隔离点隔离;“少外出、少聚集”,需进行居家健康监测,严格做到单独居住、不外出,其他人员抵聊后7日内,务必减少外出,减少聚集。

疫情当前,只有守望相助,才能共克时艰;只有携手并进,才能共渡难关。希望广大市民都能当好自身健康第一责任人,理解支持配合做好各项防控工作,坚持戴口罩、勤洗手、勤通风、少聚集、用公筷、保持社交距离,巩固来之不易的疫情防控成果,确保大家能够度过安全、健康、欢乐的“五一”假期。



一票在手,尽览“两河明珠”文博胜景

40元/人次

光岳楼和山陕会馆明起试行联票

本报讯(记者 于新贵)4月26日,记者从聊城市文物事业服务中心获悉,自2022年4月30日起,光岳楼和山陕会馆试行联票。一票在手,就可以尽情游览“两河明珠”文博胜景。

据聊城市文物事业服务中心主任崔翔介绍,为进一步推动我市文化和

旅游业高质量发展,实施文化和旅游消费惠民政策措施,适应旅游产业的发展形势以及当前疫情防控新要求,全力拉动文化旅游市场复苏振兴,持续释放文化和旅游消费潜力,更好地满足人民群众美好生活需要,努力实现让古城“活起来、火起来”的目标,自

2022年4月30日起,光岳楼和山陕会馆试行联票价格。

光岳楼和山陕会馆联票价格为40元/人次。同时,继续保留单景区门票价格:光岳楼门票价格30元/人次,山陕会馆门票价格30元/人次。

同时,聊城市文物事业服务中心

发布“两河之约·就在聊城”文博游免费景点:傅斯年陈列馆、乡村记忆博物馆、老照片博物馆、契约文化博物馆、婚俗博物馆、隆兴寺铁塔、聊城中国运河文化博物馆(正在提升中)。市民游客可自主选择,增强游览体验感。

休刊启事

“五一”放假期间,《聊城晚报》将于2022年5月2日—4日休刊,5月5日正常出版。

聊城日报社
2022年4月29日

“新时代美德山东”

公益宣传作品有奖征集

主办单位:市委宣传部 市文明办 市文联
承办单位:聊城日报社 聊城市广播电视台

● 面向社会征集 ●
平面类、视频类、景观小品类公益宣传作品



(扫码详细了解活动内容)